
実施日 令和５年６月８日（木）～１６日（金）

実施方法 さくら連絡網アンケート機能

対象者 朝来中学校区小中学生保護者（346人）

※グラフは合計数値

設問１ お子さんは、自宅で平均して１日どれぐらいの時間、読書をしていますか。

回答 合計（人）

２時間以上 1

１時間～２時間 13

３０分～１時間 32

３０分以下 100

読んでいない 118

分からない 18

設問２ お子さんに、読書する時間を増やして欲しいと思いますか。

回答 合計（人）

思う 142

まあ思う 107

あまり思わない 30

思わない 5

設問３ あなたは、お子さんに読んで欲しい（お薦めの）本がありますか。

回答 合計（人）

ある 126

ない 157

設問４ お子さんから、読んで欲しい本を薦められたら読んでみようと思いますか。

回答 合計（人）

思う 240

思わない 5

分からない 39

設問５ あなたは「あさご森の図書館」で、過去１年の間に本を借りましたか。

回答 合計（人）

２冊以上借りた 136

１冊借りた 14

借りていない 133

設問６ 設問５で「あさご森の図書館」で本を「借りていない」と答えた方に質問です。その理由は何ですか。

回答 合計（人）

読む時間がない 72

読みたい本がない 9

本を読みたいと思わない 12

読書より他にやりたいことがある 40

その他 22
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